

喜报 我校教师穆林林荣获“辽宁省首届普通高等学校教师教学大赛”一等奖

赵文燕 文

5月10日至11日，由辽宁省教育厅主办的辽宁省首届普通高等学校教师教学大赛决赛在沈阳师范大学举行。我校经济与管理学院物业管理系教师穆林林荣获大赛文科组一等奖。



此次大赛分为初赛、复赛、决赛三个环节，设有文科、理科两个竞赛组，全省来自60所高校的5000余名教师参赛。经各高校初赛选拔后，200名教师进入复赛，专家对参赛教师的授课视频、教学设计和课件制作进行了网络评审，最终，35所高校的50名教师进入现场决赛。评委对参赛教师的现场授课进行了即时打分并公布成绩。



穆林林老师参赛的课程是《房屋管理与维修》，她注重多种教学方法并用，以头脑风暴法、问题驱动法、案例教学法等方式点拨、启发学生，强化学生的应用能力培养，激发学生的创新精神，贯彻思政育人理念，引导学生树立良好的职业道德，呈现了一堂精彩的好课。

“说课”和“课堂教学”环节的出色表现，展示了她扎实的教学功底和良好的职业素养，获得了评委的充分肯定。



为帮助参赛教师赛出水平，学校教务处、教学督导办公室、经济与管理学院给予了高度重视，多次组织专家对参赛教师进行一对一培训与指导。我校教师在辽宁省首届普通高等学校教师教学大赛中取得优异成绩，彰显了学校多年来不断深化本科教学改革、提升教师教学

能力与系列质量工程项目的成效，有助于深入贯彻落实全省普通高校深化本科教学改革、扎实推进高等教育内涵发展。学校将以此次竞赛为契机，继续发挥优秀教师在教育教学过程中的示范引领作用，通过多种途径加强在岗教师培训，以赛促教，以赛促研，以赛促练，不断提升广大教师的教学能力，提高应用型人才培养质量。